

# НАШ РАПОРТ

Состоялся Пленум Центрального Комитета партии. Труженики нашей страны рапортууют о своих успехах. Хотим рапортовать и мы, работники искусства.

За десять с половиной месяцев Архангельский драматический театр имени М. В. Ломоносова выполнил годовой план. (Да, у нас тоже существует план, и дело нашей чести его перевыполнить). С 1 января театр показал 336 спектаклей, которые посмотрело 185 тысяч зрителей. Наибольшим успехом пользовались спектакли — премьеры этого года: «Ленинградский проспект» Штока, «Проводы белых ночей» Пановой, «Чемодан с наклейками» Угрюмова, «Девушка с веснушками» Успенского.

21 ноября прошло пятидесятое представление пьесы Островского «Волки и овцы» — этого замечательного произведения русской классики. Недавно состоялась премьера «Интервенции» Славина — спектакля, посвященного

45-летию Октябрьской революции.

Теперь коллектив приступил к работе над пьесой «Старшая сестра» Володина, рассказывающей о нашей действительности, о наших современниках. Для детей мы готовим спектакль «Сказка об Иване-Царевиче, о земле любимой, о матушке родимой».

Коллектив посвятил свои достижения Пленуму ЦК.

**Л. ЛЕВИТИН.**

Директор Архангельского областного драматического театра имени М. В. Ломоносова.

Правда Севера

г. Архангельск

25 НОЯ 1962